

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 05.03.2024 г. № 29

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Благодарственном письме главы города, утверждённым постановлением администрации города от 25.12.2015 №3201 (с изменениями), Положением о Почётной грамоте главы города, утверждённым постановлением администрации города от 25.12.2015 №3202 (с изменениями):

1. Наградить Благодарственным письмом главы города:

Балмасову Людмилу Александровну, паспортиста Общества с ограниченной ответственностью "Жилищно-эксплуатационная компания", за продолжительный безупречный труд, профессионализм и в связи с днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;

Гайсину Нургизу Валинуровну, специалиста по закупкам автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская стоматологическая поликлиника", за продолжительную безупречную работу и в связи с 40-летием со дня образования стоматологической поликлиники;

Голика Семена Сергеевича, председателя участковой избирательной комиссии №552, за большой вклад в обеспечение законности, правопорядка, прав и свобод граждан на территории городского округа и в связи с 30-летием избирательной системы Российской Федерации.

2. Наградить Почетной грамотой главы города:

Байгильдину Дилару Ирмитовну, экономиста автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская стоматологическая поликлиника", за продолжительную безуп-

речную работу и в связи с 40-летием со дня образования стоматологической поликлиники;

Ефимову Татьяну Ивановну, ведущего специалиста по охране труда Общества с ограниченной ответственностью "Жилищно-коммунальное управление", за продолжительный безупречный труд, профессионализм и в связи с днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;

Загумённую Анну Михайловну, рабочую по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 2 (второго) разряда Общества с ограниченной ответственностью "Жилищно-эксплуатационный участок", за продолжительный безупречный труд, профессионализм и в связи с днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;

Лыкову Валентину Юрьевну, генерального директора общества с ограниченной ответственностью "Академия питания", за активную гражданскую позицию, участие в мероприятиях по поддержке военнослужащих Российской Федерации, оказание гуманитарной помощи.

3. Управлению по бюджетному учёту администрации города (И.В.Сергеева) произвести выплату денежных средств в соответствии с пунктом 3.4. Положения о Почётной грамоте главы города согласно пункту 2 настоящего распоряжения.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города А.П.Коржикова.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

Информационное сообщение
о предстоящем предоставлении земельного участка

ДЕПАРТАМЕНТ землеустройства и градостроительства администрации города Мегиона, от лица администрации города, в целях изучения мнения населения, информирует о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка, площадью 607 кв. метров, с кадастровым номером 86:19:0020216:119, для ведения садоводства, местоположение: Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, городской округ Мегион, город Мегион, СНТ "Северная Нива", в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе в течение тридцати дней подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Заявления могут быть поданы на бумажном носителе в департамент землеустройства и градостроительства администрации города Мегиона по адресу: кабинет № 7, 8, улица Строителей № 2/3, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, почтовым отправлением по указанному адресу, либо в электронной форме на адрес электронной почты: dzig@admmegeion.ru с использованием электронной подписи.

Дата начала приема заявлений - 12.03.2024.

Дата окончания приема заявлений - 10.04.2024.

С расположением земельного участка можно ознакомиться на сайте Управления Росреестра <https://www.rosreestr.gov.ru> и в департаменте землеустройства и градостроительства администрации города Мегиона по режиму работы администрации города Мегиона: с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00, кроме выходных дней (суббота, воскресенье) и праздничных дней, по адресу: кабинет № 7, 8, улица Строителей №2/3, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.

НОВОСТИ ОКРУГА

Таволожная мочёная морошка стала первым официальным региональным брендом Югры

ФЕДЕРАЛЬНАЯ служба по интеллектуальной собственности (Роспатент) представила государственную правовую охрану в виде географического указания ягодам морошки, собранным в урочище Таволожное Ханты-Мансийского автономного округа и законсервированным традиционным для народов Сибири способом - мочением.

Наличие географического указания будет подтверждать тот факт, что продукт имеет определённый уровень качества, изготовлен традиционными методами и пользуется хорошей репутацией.

"Роспатент уделяет большое внимание работе по сохранению богатейшего культурного наследия нашей страны - выявлению, регистрации, охране и продвижению региональных брендов России. Уверен, регистрация таволожной мочёной морошки в качестве географического указания поможет региону в развитии отрасли плодово-ягодных культур и, в целом, положительно скажется на сельском хозяйстве Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Также это важный инструмент для вывода продукции на новые рынки, инвестиции в местную экономику", - рассказал руководитель Роспатента Юрий Зубов о преимуществах регистрации.

Таволожная мочёная морошка стала первым официальным региональным брендом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

"В Югре производится достаточно много уникальной продукции. Поэтому вопрос с регистрацией региональных брендов продолжает оставаться в фокусе нашего внимания. Бренды с привязкой к месту географического происхождения выгодно отличаются от товарных знаков, которые можно передать или продать любому заинтересованному лицу. Уверен, что теперь производитель товара получит ряд конкурентных преимуществ, а покупатель - гарантии качества", - подчеркнул сенатор Александр Новыхов.

"Это достижение наших производителей - первый югорский бренд, получив-

ший такую регистрацию. Наличие географического указания дает возможность Югре заявить о себе на российском, международном рынках. Отмечу, что ООО "Ягоды Югры" работает в автономном округе с 2017 года, компания обладает сертификатом Роскачества как производитель органической дикорастущей продукции. "Ягоды Югры" - резидент Технопарка высоких технологий. В 2021 году этот продукт занял третье место на национальном конкурсе региональных брендов продуктов питания "Вкусы России" в номинации "Гастрономическая находка". Благодарю коллег за совместную работу. На достигнутом не остановимся!" - отметил заместитель губернатора Югры Сергей Черняев.

Напомним, ранее между правительством Ханты-Мансийского автономного округа, Министерством экономического развития России и Роспатентом было заключено трёхстороннее соглашение о взаимодействии в целях поддержки сферы интеллектуальной собственности, а в работу по регистрации региональных брендов включились профильные ведомства.

Технопарк высоких технологий Югры помогает в оформлении документов, необходимых для государственной регистрации географического указания и предоставления исключительного права.

Наталья Комарова в преддверии Международного женского дня представила проекты женщин-лидеров

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова приняла участие в международном дискуссионном клубе "Евразийского объединения женщин-региональных лидеров", который состоялся на полях Всероссийского женского форума "Женщины: сохраняем традиции - развиваем Россию" в Москве. Участники дискуссии обменялись опытом реализации гуманитарных, патриотических проектов и инициатив по развитию публичной дипломатии.

Наталья Комарова выступает координатором проекта "Евразийское объединение женщин - региональных лидеров" Совета Евразийского Женского Форума. В ходе заседания дискуссионного клуба глава региона рассказала о проектах участниц объединения.

По словам Натальи Комаровой, сотрудничество женщин - региональных лидеров обеспечивается как в гуманитарных, так и в экономических проектах. Среди них проект Ольгой Литвиной из республики Сербия, благодаря которому в феврале этого года был организован фестиваль, посвященный Дню Защитника Отечества, с участием соотечественников из России. Мероприятие объединило больше 300 человек и порядка трех тысяч зрителей в социальных сетях.

Еще один проект, о котором рассказала губернатор Югры, - производство Таволожной мочёной морошки. Это совместное достижение специалистов Технопарка и его резидента ООО "Ягоды Югры", директором которого выступает Наталья-Талина Чайникова-Вахрушева. Таволожная мочёная морошка стала первым брендом в регионе, зарегистрированным в качестве географического указания.

Участница объединения Ирина Гайченцева реализует проект "Мастерская женского лидерства", в ходе которого проходят тренинги личностного и профессионального роста для женщин, с участием опытных спикеров. Этой весной запланировано подписание соглашения о сотрудничестве с бизнес-крылом женщин-предпринимателей Белоруссии.

Наталья Комарова подчеркнула, что объединение продолжает поддерживать женщин-участниц из Донецкой Народной Республики. Только в прошлом году Грант Губернатора Югры получили четыре проекта таких участниц.

"Я упомянула о самых разных проектах - как уже состоявшихся, так и находящихся в работе, планируемых для реализации, с тем, чтобы обратить наше общее внимание на тот факт, что мы поддерживаем заинтересованность в самых разных форматах. Нет никаких границ и жестко очерченных периметров - все будет так, как мы с вами договоримся и сделаем", - отметила губернатор Югры.

О своих инициативах рассказали и участницы международного клуба "Джуниор.-ЕЖФ". Данный клуб был организован в партнерстве с Евразийским детским сообществом и фондом общественной дипломатии "Евразийского объединения женщин - региональных лидеров" при поддер-

жке правительства Югры. Его участницы - молодые девушки в возрасте от 14 до 18 лет, победители олимпиад, спортивных соревнований, различных конкурсов.

Например, ассистент кафедры энергетики факультета "Экологии и инженеринга" Нижневартовского Государственного университета Екатерина Рыжникова, будучи теплоэнергетиком, организовала на базе образовательного учреждения научное общество девушек в Югре.

"Теплоэнергетика и теплотехника - это важная отрасль науки и техники, которая занимается изучением и разработкой методов и средств преобразования энергии в тепловую энергию. Несмотря на то, что наша область знаний может считаться традиционно мужской, в Югре учатся талантливые девушки, которые смело осваивают такую непростую профессию", - высказала мнение Екатерина. Недавно девушка закончила работу над учебным пособием "Автоматизация технологических процессов в теплоэнергетике", которое содержит практические задания для самостоятельной работы студентов, а сегодня старается помочь ребятам привить большой интерес к научной деятельности.

"Моя работа в качестве наставника только начинается. Я убеждена, что женщины, которые хотят работать в этой отрасли, не должны бояться стереотипов. Ведь женщины могут всё, а преграды - только в голове", - подчеркнула Екатерина Рыжникова.

О проекте в сфере образования рассказала председатель региональной общественной организации Югры "Учитель-волонтер" Анастасия Склярова. "Главная цель нашего педагогического сообщества - помочь ребенку усвоить общеобразовательную программу и восполнить пробелы в знаниях", - рассказала Анастасия Склярова.

За четыре года существования участницы организации помогли более тысячи югорским семьям, провели больше 11 тысяч занятий, сэкономили при этом югорский семейный бюджет на сумму свыше девяти миллионов рублей.

"За все время мы объединили порядка 400 педагогов разных учебных дисциплин, из них 112 учителей - из Макеевки Донецкой народной Республики. Развиваем систему наставничества - будем работать с детьми мигрантов и трудными подростками. Благодаря грантовой поддержке открыли первый региональный центр учителей-волонтеров в Урае, запущена сеть клубов учителей-волонтеров в Нефтеюганском районе, в планах - Ханты-Мансийск и район", - подчеркнула председатель региональной общественной организации Югры "Учитель-волонтер".

Обращаясь к девушкам-лидерам Натальи Комарова посоветовала не бояться делать ошибки, потому что все они ведут к определенному результату, а также поздравила коллег с наступающим Международным женским днем. Глава округа отметила, что женщин объединяет забота о детях, семье, стране и ответственность за них.

**Редакция газеты
«Мегионские новости»
приглашает к сотрудничеству
рекламодателей.
Справки по тел.: 5-90-42.**

Перед муниципалитетами Югры поставлена задача комплексного развития территорий

ГУБЕРНАТОР Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова в ходе рабочего визита в Нижневартовск провела совещание по жилищному строительству и комплексному развитию города с участием заместителей губернатора, руководителями окружных ведомств и представителями строительных организаций.

Приветствуя участников заседания, глава региона обратила внимание на слова Президента Российской Федерации в послании Федеральному Собранию в части развития строительной области - чтобы строящееся жилье становилось доступным, а жилищный фонд в стране обновлялся.

"Правительство автономного округа работает над задачей по вводу в 2024 году одного миллиона квадратных метров жилья. Обращаю внимание на один из приоритетов по развитию города - формирование городской среды, соответствующей югорскому стандарту и федеральному индексу качества городской среды. Обеспечить это необходимо в диалоге с гражданами и инвесторами. Главный результат - современный облик города, доступное жилье и социальные объекты, общественные пространства", - обозначила Наталья Комарова.

Глава города Дмитрий Кощенко представил прогноз по вводу жилья на 2024-2025 годы. В целях реализации федерального проекта "Жилье" для Нижневартовска установлен план ввода в эксплуатацию 149,7 тысяч квадратных метров жилья. На сегодня в эксплуатацию введено 3,5 тысячи квадратных метров. Общий ожидаемый план по вводу жилья на 2024 год составляет 45,09 тысяч квадратных метров.

"С целью увеличения показателя ввода жилья проводится активная работа по привлечению инвесторов-застройщиков. На сегодняшний день имеется 5 первоочередных территорий, предусмотренных под комплексное развитие (кварталы К-2,

Б, 33, 1П, 9П). Разработаны дорожные карты в отношении каждой территории, отражающие сроки от принятия решения о комплексном развитии территории до ввода объекта капитального строительства в эксплуатацию", - отметил глава города.

Генеральным планом города предусмотрено 17 территорий под комплексное развитие общей площадью 217 га с возможностью строительства более одного миллиона кв. м. жилой площади. Один из них - квартал 1П. Как обозначил Дмитрий Кощенко, территории, планируемые под КРТ, прорабатываются с учетом основных принципов югорского стандарта - с детальной проработкой общественных пространств с различными зонами отдыха и размещением школ, детских садов, объектов спорта и медицины.

Наталья Комарова отметила важность строительства школ в двух новых микрорайонах города, в которых сейчас ведется интенсивная жилищная застройка, это микрорайоны 9А и 10В.

"Все, что связано с благоустройством для комплексного развития территории - само собой разумеющееся. Квадратный метр - это место в детском саду, школе, торговле. Вернитесь к предложениям муниципалитета по комплексному развитию территорий и таким образом решайте городские задачи", - обозначила глава региона.

Губернатор региона обратила внимание руководителей профильной сферы окружного Правительства, муниципалитетов Автономного округа на необходимость более требовательного подхода к исполнению и контролю контрактов по строительству социально значимых объектов. "Необходимо вместе с генеральными подрядчиками расписывать график работ с контрольными точками - не только в части дат и объемов работ, но и с учетом того, сколько работников каких специальностей необходимы на этапах строительства, потребность в технике, стройматериалах", - поручила губернатор Югры.

Увеличено число госуслуг, которые югорчане могут получить в МФЦ

В ЮГРЕ будет расширен перечень государственных услуг, предоставление которых организуется в МФЦ исполнительными органами автономного округа. Такое решение приняло правительство Югры в рамках еженедельного заседания, которое прошло под председательством губернатора Натальи Комаровой.

По словам Натальи Комаровой, принятие данного решения связано с реализацией ранее утвержденного правительством региона плана перевода всех очных обращений из исполнительных органов в МФЦ.

Например, теперь родители, воспитывающие детей-инвалидов, обучающихся с использованием дистанционных образовательных технологий, могут обратиться в МФЦ для назначения ежемесячной компенсации затрат на оплату доступа к интернету. Кроме этого, МФЦ

начинают приём документов на установление опеки, попечительства, патронажа и на освобождение опекуна (попечителя) от своих обязанностей. Также работники МФЦ готовы принять заявления владельцев транспортных средств, желающих осуществлять деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, на получение необходимых разрешительных документов.

"На сегодняшний день региональными органами власти предоставляется 208 государственных услуг, из которых, с учётом принимаемого решения, в МФЦ возможно получить 108. При этом из 208 государственных услуг 149 можно получить в электронном виде", - подчеркнула Наталья Комарова.

Работа по выводу государственных услуг на Единый портал для получения их в электронном виде продолжается.

Наталья Комарова проверила в Нижневартовске ход строительства социальных объектов окружного значения

ГУБЕРНАТОР Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова в ходе рабочего визита в Нижневартовск лично проверила ход строительства социальных объектов окружного значения.

Особое внимание было уделено ходу строительства Нижневартовской окружной больницы на 1100 коек.

Напомним, что несколько корпусов окружной многопрофильной больницы, которая должна стать медицинским хабом для восточной части округа, уже введены в строй и функционируют как учреждения здравоохранения. Так, работают инфекционный корпус, два блока главного корпуса, реабилитационное отделение Нижневартовской окружной клинической

больницы также уже находится в новом корпусе.

Строительная готовность объекта на текущий момент - 99%. В ходе визита губернатору представили строительную готовность двух оставшихся блоков, в которых оборудованы кабинеты врачей, стационар, 24 операционные. Заместитель губернатора Азат Ислаев доложил, что строительные-монтажные работы полностью завершены, ведутся пуско-наладочные работы систем безопасности. "Больше половины действующего больницы комплекс уже введено в эксплуатацию. В 2023 году введены гараж, блок, связанный с утилизацией, прачечная. В ежедневном режиме устраняются все за-

мечания. Самая главная задача - проведение пуско-наладочных работ, которые влияют на безопасность объекта. С Жилстройнадзором эту работу осуществляем", - доложил замгубернатора Азат Ислаев.

Кроме того, как отметил Азат Ислаев, генеральный подрядчик настроен до конца марта устранить все замечания и выйти с итоговой проверкой Жилстройнадзора. "К итоговой проверке объект должен быть на 100% готов без замечаний", - поручила губернатор Югры.

Также глава региона поручила директору Департамента здравоохранения Югры Алексею Добровольскому обеспечить прохождение медперсоналом необходимого обучения, разработать все нормативные документы по эксплуатации помещений и оборудования.

Также в Нижневартовске Наталье Комаровой представили возможности городских объектов спорта, один из которых - Центр лыжного спорта со специализированным биатлонным стрельбищем. Объект был сдан в конце 2023 года, реализован по окружной государственной программе "Развитие физической культуры и спорта".

Новый спортивный объект станет базой для подготовки профессиональных спортсменов, позволит проводить региональные соревнования по биатлону и лыжным гонкам, тренировки юных спортсменов и разгрузить биатлонный комплекс в Ханты-Мансийске.

"Мы договаривались о пяти важных спортивных объектах для Нижневартовска. Один к дню рождения города получили. Второй - в стадии строительства. Спортсмены ждут", - отметила Наталья Комарова.

Еще один спортивный объект - Центр боевых искусств, этот Проект реализуется по национальному проекту "Демография". Здесь смогут заниматься тхэквон-

до, боксом, спортивной борьбой, кикбоксингом и другими видами единоборств 214 спортсменов одновременно. Срок ввода объекта по контракту - 30 сентября 2024 года. "Как доложил представитель подрядчика (ООО "Энергостройкомплекс") из-за задержки поставки металлоконструкций сорван график производства работ (отставание 3 месяца). Поручила увеличить количество работающих на объекте", - отметила глава региона в своих соцсетях.

В Нижневартовске по госпрограмме "Развитие образования" с привлечением средств НК "Роснефть" завершается строительство детского сада на 320 мест (нацпроект "Демография"). Его готовность - 78%. Наталья Комарова поручила главе города Дмитрию Кощенко, профильным структурам Правительства обеспечить профилактический способ контроля за стройкой, чтобы выполнить обязательства по вводу объекта в строй в соответствии с контрактом.

В ходе посещения было отмечено, что в детском саду установлено уже все необходимое оборудование, в том числе звукопоглощающие панели. "По вашему поручению мы пересматривали технологию строительства. Это первый объект в округе, где применили готовые панели, которые позволяют сократить срок внутренней отделки. Все соответствует пожарным, санитарным требованиям", - добавил заместитель губернатора Азат Ислаев.

Отметим, на территории детского сада будут оборудованы 16 детских площадок с функциональными теневыми навесами индивидуального изготовления и физкультурная площадка с современным оборудованием. Здесь будут размещены и два плавательных бассейна глубиной 0,6 м с пропускной способностью 10 человек каждый, компьютерный класс на 9 учебных мест.

Наталья Комарова провела лекцию для участников Всемирного фестиваля молодежи

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова провела лекцию "Увидеть Югру - влюбиться в Россию" для участников Всемирного фестиваля молодежи, который проходит в эти дни в Сочи. Мероприятие состоялось в "Сириусе" в рамках федерального просветительского марафона "Знание. Первые" на площадке Российского общества "Знание".

Всемирный фестиваль молодежи - это крупнейшее международное молодежное событие, которое проходит в России с 1 по 7 марта по указу Президента России в целях развития международного молодежного сотрудничества. Участниками фестиваля стали 20 тысяч молодых лидеров, в том числе из других стран - активисты и представители бизнеса, медиа, образования, науки, спорта и других сфер. Ханты-Мансийский автономный округ представляют 163 участника и волонтера.

В ходе лекции Наталья Комарова рассказала молодым людям о природных особенностях и богатствах Югры, о достижениях и достопримечательностях, о культурной и спортивной жизни региона.

"Югра - регион, где мегаполисы, современные технологии соседствуют с родовыми угодьями, традиционным укладом ханты, манси, лесных ненцев. С их культурой, традициями, образом жизни можно познакомиться в современных музеях, на 22 этностойбищах. За короткий по историческим меркам период Югра стала одним из энергетических, экономических центров страны, мира. Здесь добыто более 12 миллиардов тонн нефти. В 2025 году нефтяники добудут 13-миллиардную тонну нефти", - подчеркнула глава региона Наталья Комарова.

По словам губернатора, в организациях нефтегазового комплекса, на предприятиях, обеспечивающих его стабильную работу, занят каждый третий югорчанин. Вахтовым методом из других субъектов России работают еще 80 тысяч человек. Кроме того, автономный округ - родина Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции. Свыше 45 % площади Югры "отлицезировано", в регионе расположены 484 месторождения. Среди уникальных - Самотлорское, Приобское, Краснотинское.

"Наш регион в год производит более 83 миллиардов киловатт-часов. Такое количество энергии могут потреблять за год

46 миллионов человек, югорской энергией пользуются жители четырех соседних регионов", - обратила внимание губернатор Югры.

Наталья Комарова рассказала участникам Всемирного фестиваля молодежи, что в автономном округе реализуются наукоемкие проекты в сфере использования беспилотных авиации и наземных транспортных средств, применения математического моделирования и программно-аппаратных комплексов с использованием искусственного интеллекта, а на производственных объектах компаний используют нейронные сети.

"Югра входит в число регионов-лидеров по качеству жизни. Как мировой стандарт создали 77 IT-стойбищ - высокоскоростной интернет есть в самых отдаленных уголках региона. Жителям доступна высокотехнологичная медицинская помощь, работают 17 специализированных медицинских центров, продолжительность жизни - 75 лет", - отметила губернатор автономного округа.

Глава региона подчеркнула, что в Югре ведет активную культурную и спортивную жизнь. Среди крупных мероприятий, которые округ принимает ежегодно: международная экологическая акция "Спасти и сохранить", международный IT-форум с участием стран БРИКС и ШОС, международный научно-практический форум "Нефтяная столица", выставка-форум "Товары земли Югорской", международный фестиваль кинематографических дебютов "Дух огня", Югорский лыжный марафон и другие.

"Югра - это то место, где любители активного отдыха и экстремальных видов спорта найдут возможность заняться сезонной охотой и рыбалкой, сплавиться по рекам, участвовать в экспедициях на квадроциклах и мотоциклах, пеших походах, покататься на снегоходах, собачьих и оленьих упряжках, национальных охотничьих лыжах, сноуборде, кайтинге, совершить восхождение на самую высокую гору Приполярного Урала - Народную, посетить штольни "ДоДо", где осуществляется добыча молочно-белого кварца у подножья горы Неройка. О Югре, ее достижениях можно говорить бесконечно", - резюмировала Наталья Комарова.

Кроме того, молодые люди смогли задать губернатору свои вопросы. Например, их интересовали возможности для

бизнеса, существующие в Югре; способы сохранения культуры народов, экологическая ситуация в регионе.

Наталья Комарова подчеркнула, что охране окружающей среды в Югре уделяется особое внимание: "Нефтяники и газовики работают с проектами, которые отвечают самым жестким мировым стандартам, 96 % попутного нефтяного газа полезно используют. Мы с вами наносим больше вреда природе, чем высококвалифицированные, хорошо оснащенные космическими технологиями нефтяники и газовики", - высказала мнение губернатор Югры.

Говоря о развитии социального предпринимательства и добровольчества, На-

талья Комарова обратила внимание, в данном направлении регион пятый год подряд занимает ведущее место в рейтинге субъектов РФ.

По итогам лекции был определен самый внимательный слушатель, правильно ответивший на все вопросы. Победитель получил эксклюзивное приглашение приехать в Югру на XXII Международный фестиваль кинодебютов "Дух огня". Им стал участник из Ирландии.

Отметим, что Югра - первый регион, который заключил соглашение с Российским обществом "Знание". Наталья Комарова является его лектором и возглавляет наблюдательный совет регионального отделения.

Югра представила выставочное пространство на Всемирном фестивале молодёжи в Сочи

ВЫСТАВОЧНОЕ пространство Ханты-Мансийского автономного округа расположено внутри Международного аэропорта Всемирного фестиваля молодёжи в Сочи. Его уже посетили первый заместитель руководителя администрации Президента России Сергей Кириенко, полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Владимир Якушев и губернатор Югры Наталья Комарова.

Выставочное пространство создано под девизом "Увидеть Югру - влюбиться в Россию". Югорчане представили колбы с запахами иван-чая, нефти, лесных трав и зимней реки, а также установили проигрыватели виниловых пластинок, на которых записаны звуки природы, музыка коренных народов и современных молодых исполнителей округа.

Сергей Кириенко отметил креативную фотозону - девушку Миснэ - основу экспозиции Югры, за плечами которой летящая ворон, олицетворяющих вестников весны в культуре ханты и манси. Миснэ является покровительницей уникальной и богатой природы Севера.

Наталья Комарова во время посещения выставочного пространства поделилась с участниками ВФМ из Южно-Афри-

канской Республики Риязом Шанес и Иканынг Мосина Мела ключевой задачей региона: "Самое главное, над чем мы работаем - это сохранение языка, культуры и традиций".

Также глава региона рассказала об уникальном проекте "IT-стойбище", который создаёт условия для обеспечения равного доступа к использованию цифровых ресурсов представителей коренных народов Севера, проживающих в труднодоступных и отдалённых территориях.

"Этот проект создан, чтобы коренные народы, не отрываясь от традиционного уклада, промыслов и культуры, имели возможность на своей земле пользоваться знаниями и умениями", - отметила глава региона.

По итогам встречи участник из Южно-Африканской Республики Рияз Шанес поделился впечатлениями от посещения выставки и встречи с губернатором Югры Натальей Комаровой: "Для меня большая честь и огромное удовольствие узнать больше об этом регионе и лично познакомиться с губернатором Югры. Меня впечатляют объёмы производства добычи нефти и восхитила работа о людях".

Дан старт новому сезону международной премии #МЫВМЕСТЕ

В РАМКАХ Всемирного фестиваля молодёжи объявлен старт нового сезона международной премии #МЫВМЕСТЕ - ключевого события в сфере общественных инициатив и добровольчества.

Основная миссия премии - признание и поддержка лидеров общественно значимых инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире.

За три сезона премии заявки на #МЫВМЕСТЕ подали почти 100 тысяч человек из 95 стран мира. Главную награду традиционно вручает президент России.

"В мире более миллиарда волонтеров. У нас в России каждый третий участвует в социальных проектах. Мы называем это словом "добро" и хотим, чтобы о нём знал весь мир. Сегодня мы даём старт Международной премии #МЫВМЕСТЕ, участников которой с каждым годом становится всё больше", - отметил председатель комитета Госдумы по молодёжной политике, председатель совета Ассоциации волонтерских центров, руководитель платформы ДОБРО.РФ Артём Метелев.

В числе добровольцев, давших старт премии с главной сцены Всемирного фестиваля, - руководитель молодёжного центра из Пойковского, амбассадор Всемирного фестиваля молодёжи и международ-

ной премии #МЫВМЕСТЕ Зияла Амирханова.

"Я хочу, чтобы мои дети гордились своими родителями и делали мир вокруг них лучше, чтобы наше общество было понимающим и поддерживающим, чтобы рядом были те, кто в нас поверил и объединил. Премия #МЫВМЕСТЕ - это каждый из нас по-отдельности, а все мы - вместе" - подчеркнула югорчанка.

Зияла Амирханова уже много лет развивает волонтерское движение в родном Нефтеюганском районе. Вместе с супругом Тимуром они - инициаторы проведения фестиваля семейного волонтерства. Их сыновья Гариф и Амир с радостью помогают родителям в их добровольческой деятельности.

Подать заявку на премию #МЫВМЕСТЕ-2024 можно до 20 мая для международного трека и до 3 июня - для российских участников. В 2024 году оргкомитет упростил процедуру оценки заявок: теперь проекты не надо защищать в полуфинале. Чтобы повысить шансы на победу в премии, участники смогут выполнять задания через личный кабинет на платформе ДОБРО.РФ. Так они заработают дополнительные баллы и получат предложения от партнёров премии. Это, по мнению организаторов, поможет участникам погрузиться в сообщество #МЫВМЕСТЕ.

Стартовал набор на первую образовательную программу федерального молодёжного центра "Добрино"

В ЮГРЕ 13 марта начнёт работу федеральный круглогодичный молодёжный образовательный центр "Добрино". Первыми учениками станут 46 жителей Урала.

В задачи центра "Добрино" входит повышение уровня компетенций лидеров и специалистов социально ориентированных некоммерческих организаций, работающих с молодёжью.

"Наш проект построен на образовательном подходе. Дадим возможность молодым людям со всей страны найти идею, разработать проект. Со своей стороны, будем сопровождать его до получения результата. Такой проект, на мой взгляд, играет большую роль. Добро пожаловать в Югру", - отметила губернатор Югры.

Принять участие в первой трёхдневной программе "Горизонты устойчивости" смогут молодые лидеры и руководители некоммерческих организаций, ресурсных центров, общественных проектов или во-

лонтёрских отрядов Урала. Для этого необходимо зарегистрироваться на участие в программе по ссылке: <https://clck.ru/398zsj>.

Напомним, югорский проект получил высокую оценку федеральных экспертов по направлению "общественные инициативы, развитие гражданского общества и добровольчества". Он вошёл в число победителей Всероссийского конкурса Росмолодёжи по созданию круглогодичных центров компетенций по молодёжной политике среди субъектов Российской Федерации, инициатором которого стал глава государства.

Строительство центра полностью завершится к концу 2025 года. К концу 2026 года участниками образовательных программ и мероприятий федерального круглогодичного молодёжного центра "Добрино" станут 10,3 тысячи молодых людей со всей страны.

Так называемый "охотминимум" будет действовать с 1 сентября 2025 года

ПРИНЯТ Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", в силу которого с 1 сентября 2025 года для получения охотничьего билета потребуются сдать экзамен.

В соответствии со ст. 21.1 в законе закрепляется понятие охотминимума - совокупности знаний и навыков, необходимых для осуществления охоты, и определяется, что в эту совокупность входит.

Охотминимум включает в себя: знание требований безопасности при осуществлении охоты; знание ограничений охоты, а также иных параметров охоты, установленных правилами охоты; знание основ биологии диких животных, а также практические навыки безопасного обращения с орудиями охоты, не относящимися в соответствии с Федеральным законом "Об оружии" к охотничьему оружию; навыки ориентирования на местности и обращения с добытыми охотничьими ресурсами.

Стоит отметить, что пройти проверку знаний придется лицам, получающим

охотничий билет повторно, если охотничий билет, полученный этим лицом ранее, был аннулирован по основаниям, предусмотренным пунктом 1 или 3 части 8 статьи 21 настоящего Федерального закона.

"Получать знания и навыки можно самостоятельно, но получение практических навыков требуется подтвердить. Подтверждение могут выдать: саморегулируемая организация (СРО) объединяющая не менее 250 охотпользователей; двое физических лиц, имеющих охотничьи билеты более пяти лет. Имея подтверждение навыков, соискатель обращается в исполнительный орган субъекта Российской Федерации, осуществляющий выдачу охотничьих билетов, где проходит тестирование на теоретические знания (бесплатно)", - сообщили в окружном Природнадзоре.

Содержание тестов, используемых при проверке знаний, входящих в охотминимум, формируется исполнительным органом субъекта РФ и должно включать в себя не менее 100 и не более 200 вопросов.

Порядок проведения исполнительным органом субъекта РФ проверки знаний, входящих в охотминимум, и определения результатов такой проверки устанавливается правительством РФ.

АКЦИЯ
НА ДЕТСКОМ ТЕЛЕФОНЕ ДОВЕРИЯ

**НЕ ДАЙ СЕБЯ
В ОБИДУ!**

8-800-2000-122
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ
И ИХ РОДИТЕЛЕЙ

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости
Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издаётся МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несут ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00.
Справки по телефону: 5-90-42.